

## 乐鑫信息科技（上海）股份有限公司 2023 年度业绩快报更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公司董事会于 2024 年 1 月 11 日在《证券时报》和上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn) 披露了公司 2023 年度业绩快报，现对相关内容修正如下，财务数据未经会计师事务所审计，具体以公司披露的 2023 年年度报告为准，提请投资者注意投资风险。

### 一、修正前后的主要财务数据和指标

单位：人民币万元

项目	本报告期		上年同期	修正后的增 减变动幅度 (%)
	修正前	修正后		
营业总收入	143,558.12	143,551.07	127,112.72	12.93
营业利润	9,569.75	10,716.28	8,612.26	24.43
利润总额	9,583.43	10,729.96	8,608.77	24.64
归属于母公司所有 者的净利润	12,814.69	13,787.59	9,732.31	41.67
归属于母公司所有 者的扣除非经常性 损益的净利润	9,222.42	10,200.12	6,665.28	53.03
基本每股收益（元）	1.6006	1.7221	1.2129	41.98
加权平均净资产收 益率	6.72	7.22	5.36	增加 1.86 个百 分点

	本报告期末		本报告期初	修正后的增 减变动幅度 (%)
	修正前	修正后		
总资产	220,414.76	220,247.28	208,651.76	5.56
归属于母公司的所 有者权益	190,700.89	191,439.34	182,667.75	4.80
股本	8,078.97	8,078.97	8,048.44	0.38
归属于母公司所有 者的每股净资产 (元)	24.04	24.14	22.82	5.78

## 二、业绩快报修正原因说明

(一) 本次业绩快报修正是根据注册会计师预审结果进行的修正，修正后与原披露结果差异较大的指标主要为以下三项：

修正后的营业利润为 10,716.28 万元，比修正前增加 1,146.53 万元，增幅为 11.98%；修正后的利润总额为 10,729.96 万元，比修正前增加 1,146.53 万元，增幅为 11.96%；修正后的归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润为 10,200.12 万元，比修正前增加 977.70 万元，增幅为 10.60%。主要变动原因系公司 2020 年限制性股票激励计划第四个归属期、2021 年限制性股票激励计划第三个归属期及 2022 年限制性股票激励计划第二个归属期对应的 2023 年度公司层面业绩考核未达标，导致冲回对应股份支付费用 1,210.54 万元，最终确认全年股份支付费用为 1,873.74 万元。

(二) 就上述造成业绩快报修正的事项，本公司与注册会计师不存在分歧。

(三) 公司在原业绩快报公告中，已提示了相关风险。

特此公告。

乐鑫信息科技（上海）股份有限公司董事会

2024 年 2 月 1 日